TG T NAZWISKO ... klasa

Nr zadania 11234 |56 | 7| 8| Suma

Liczba punktow

Funkcja kwadratowa

Praca klasowa nr 3

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-8.

1. Maksymalny zbior , w ktorym funkcja f(x) = 11 + 3(2 — x)? jest rosnaca, to:

A. (~11, +0) B. (2, +o0) C. (11, +0) D. (-2, +o0).
2. Zbiorem rozwigzan nierownosci —x* — 4 > 0 jest:

A. O B.(-2,2) C. (-0, -2) U (2, +o0) D.R.
3. Na podstawie ponizszego szkicu wykresu funkcji kwadratowej y = ax? + bx + ¢ okresl znak

wspotczynnikow.

y
y=ax*tbx+c
\_// ;
A.a>0,b>0,c>0 B.a>0,b<0,c<0
C.a>0,b>0,c<0 D.a<0,b<0,c<0

4. Tle punktéw wspolnych z osig OX ma parabola, bedaca wykresem funkcji kwadratowe;j
f(x)=3x*—-2x+6?
A. dwa B. jeden C. zero D. trzy

5. Zbiorem wartos$ci funkcji kwadratowej f(x) = x(x + 6) jest:
A. (9, +o) B. (-3, +0) C. (-9, +x) D. (18, ).
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6. (5 pkt) Z kawalka drutu o dlugosci 10 cm zrobiono prostokat o najwigkszym polu. Oblicz,
ile to pole wynosi 1 jakie sa dlugosci bokow tego prostokata.

7. (6 pkt) Wykresem funkcji kwadratowej f jest parabola przecinajaca o§ OY w punkcie
(0, 16), majaca o$ symetrii o réwnaniu x = 1. Jednym z miejsc zerowych funkcji 1 jest
liczba (-2). Wyznacz wzor funkcji kwadratowej f; podaj jego posta¢ ogdlna, iloczynowa
1 kanoniczng. Rozwiaz nieréwnos¢ f(x) < 0.

8. (4 pkt) Dana jest funkcja kwadratowa f(x) = x> + kx — 2.
a) Udowodnij, ze dla kazdej liczby k funkcja f ma dwa rézne miejsca zerowe.
b) Wyznacz te wartosci £, dla ktorych suma miejsc zerowych jest rowna 5.
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